
Medezeggenschapsraad  

 

NOTULEN 26 april 2010 

 
Aanwezig: Monique van Rossum (voorzitte),, Marq van Broekhove), Audrey Dankers,Chantal Groot, 

Michel van Ham, Masja de Pender,  Caren Smit, Pascale Spierings, ,  Elles Vink(secretaris) 

Sandra Hellemons 

Afwezig:  Anneloes Berendsen 

Adviserend: Joost Matthee 

 

1) Opening / notulen  

 
Monique geeft aan de taak van voorzitter op zich te willen nemen. 

GMR: Michel van Ham zal tot het einde van het jaar deelnemen in de GMR. 

Arno heeft laten weten, net als Anneloes het lidmaatschap op te zeggen. Er is nog geen reactie 

gekomen op de oproep in de Heksenketel. Waarschijnlijk wilt een ouder van Kroeten wel in 

de MR. Masja zal hier achteraan gaan. 

Idee: Een mail sturen naar alle (GH) ouders. Wie? Elles kan een mailtje sturen waarin er 

gevraagd wordt om een ouder die kan meekijken/draaien vanaf nu en die dan in september 

kan starten. 

 

Notulen. 

 

Actielijst: Er kunnen een aantal punten af en wel; 

- Discussie continuerooster 

- Site aanpassen Anneloes en Arno eraf. 

- Verslag begroting blijft staan. 

 

2) Actualiteiten. 
 

Groepsindeling. 

 

Vanavond is de groepsindeling voor de eerste keer bij elkaar geweest. Er is eigenlijk maar 1 

plaatje want er is vorig jaar al erg goed nagedacht. 3 juni gaan ze verder en het ziet er al goed 

uit. 17 juni is het streven om het rond te hebben en naar ouders te communiceren. Een week 

eerder zullen de leerkrachten op de hoogte gesteld worden. 

 

BSO en Burgst. 

 

De kinderen gaan nu naar de Kievitsloop. Het lokaal op Kroeten gaat niet gebruikt worden. 

De kinderen van de bovenbouw vinden het leuk om elders over te blijven. 

 

Tevredenheidspeiling. 

 

Vraag: Waarom invullen voor de oudste? Joost geeft aan dat je moest kijken naar de 

afgelopen 4 jaar. Dit keer was het nog een aparte situatie omdat we ook Donkslagen ouders 

hebben. Veel ouder hebben het ingevuld. 



Bij leerkrachten is het commentaar gekomen dat de enquêtes ingeleverd werd zonder 

enveloppe. Niet handig. 

Naast deze enquête is ook de enquête Risico Inventarisatie afgenomen. Dit is een 

welzijnsonderzoek onder leerkrachten. Die uitslag was zorgwekkend, met name op de locatie 

Kroeten. De volgende stap is om met het Kroeten team te kijken wat er speelt. Ook op de Hil 

was de uitslag niet zo positief. Ook hier zal een gesprek komen en Joost komt hier nog op 

terug. 

De uitslag van de Tevredenheidpeiling wordt na de meivakantie verwacht. Hoe dan verder? 

We gaan weer een systeem ontwikkelen om er mee aan de slag te gaan. 

 

LA/LB schalen. 

 

Er is een voorlopig bestuursbesluit. Ook in de GMR is er positief gereageerd. Joost en Ben 

gaan de scholen langs om het toe te lichten. 1 augustus is niet meer de exacte datum. Dit zal 

richting januari gaan. Het is allemaal iets soepeler geworden. Joost vertelt nog het een en 

ander m.b.t. Een aantal exemplaren komen er op de locaties te liggen ter inzage. 

 

Communicatieplan. 

 

Op de website is het logo aangepast .Er is een studiedag geweest omtrent communicatie. Hier 

is o.a. geoefend met gesprekstechnieken met ouders. De afgelopen studiedag was er weer de 

mogelijkheid om een workshop m.b.t. gesprekstechnieken te volgen. Er zijn nog steeds 

leerkrachten die het moeilijk vinden goed te communiceren naar ouders toe en omgekeerd 

ook. Met name de manier van benaderen geeft soms problemen. 

Is het een idee een protocol te maken m.b.t. communiceren tussen ouders-leerkrachten? 

Er is al wel het één en ander veranderd. Vroeger was er meer vertrouwen in de school. Nu is 

dat wel anders. Het gaat niet zozeer om het mondige maar ook om het wantrouwen dat er bij 

ouders is. E-mail is echt lastig. Vaak ligt er emotie in. Dit kan heel verkeerd overkomen en de 

relatie verstoren. We laten dit terugkomen op de agenda. 

 

Vrijdagmiddag. 

 
Groep 5 zou in aanmerking kunnen komen voor de vrije vrijdagmiddag.  

 Het is handiger het een jaar uit te stellen. Dit komt omdat je dan geen adv vervanging meer 

nodig hebt voor de leerkrachten. Hierdoor hoef je geen ‘extra’ personeel in te zetten. Alle 

groepen eronder moeten dan 940 uur gaan draaien. Het is een heel karwei om dit te regelen. 

Het kan een jaar uitgesteld worden. 

Winst: Geen vervanging voor de adv. Je tackelt dan de bezuinigingen. 

Er is wel tijdsverlies m.n. in de groepen 4. Als je de groepen 5 t/m 8 ook vrij geeft op 

vrijdagmiddag neemt de effectieve leertijd verder af. Dit is op het moment niet handig zeker 

omdat het programma in veel groepen vol is. Daarnaast moeten we zeker de ontwikkelingen 

omtrent Passend Onderwijs er in terug laten komen. Volgend jaar komt het terug op de 

agenda van de MR. 

 

Zwemonderwijs: Er is met de groepen 4 besloten buiten de MR om, om de eerste helft van het 

jaar te gaan zwemmen en de tweede helft te gaan gymmen. Joyce Heijnen kijkt of ons 

programma gym ook ingepast kan worden in de zwemles. Ze evalueren dit volgend jaar. 

 

4) Specifiek MR deel 
 



GMR. 

 

Vanuit de GMR is de vraag gekomen of we de tekst m.b.t. toetreden in de MR niet moet 

worden aangepast.  

Tevens is er gesproken over de LA/LB functies. Dit was een heel duidelijk verhaal en is 

positief ontvangen. 

Elles zal voortaan de notulen van de GMR doorsturen. 

De volgende MR vergadering moeten we de statuten op de agenda laten komen. 

 

Post. 

Er is post van de LOBO. Elles zal voortaan de post meenemen van de Hil. 

 

MR vergaderingen. 

Misschien kunnen we komend jaar toch weer wat meer op de inhoud gaan zitten. Dit kan 

misschien d.m.v. een cursus van LOBO. 

Iedereen vindt het prettig als er gediscussieerd kan worden. Goed onderwerp zou zijn 

communicatie. We moeten dit dan wel goed voorbereiden. 

Actielijst: 
 

1 Jaarverslag OC verspreiden Anneloes  

3 Jaarverslag MR Anneloes  

    

7 Marijke uitnodigen i.v.m. Passend Onderwijs Marq z.s.m. 

    

12 Digitale foto’s Alle MR-leden  

13 Verslag gesprek met Joost over begroting Michel mei 

14 Site aanpassen Elles mei 

    

    

 

Agendapunten: 

 

Statuten MR. 

Groepsindeling 

 


